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Aはℓ上の点だから、Aの x座標を sとすると
　－　　 ＋ 2 ＝ 1　これを解くと　s ＝ 3
B はℓ上の点だから　
Cはm上の点だから　C（－2 ， 4a ）
よって　BC ＝ 　 － 4a（cm）
△ABCの面積は 15cm2 だから　　×　　　　　× 5 ＝ 15
これを解くと　a ＝ －　 ────────────（＊）

数 学 採 点 資 料〔Ｂ問題〕
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△EACと△CDB において
　半円の弧に対する円周角は 90°だから
　　∠EAC ＝ 90° ………………………………㋐　　
　BD⊥AC だから　∠CDB ＝ 90°……………㋑　　
　㋐、㋑より　∠EAC ＝ ∠CDB ……………………㋒
　同じ弧に対する円周角は等しいから
　　∠AEC ＝ ∠ABC……………………㋓　　　　　
　△ABCはAB ＝ ACの二等辺三角形だから
　　∠DCB ＝ ∠ABC……………………㋔　　　　　
　㋓、㋔より　∠AEC ＝ ∠DCB ……………………㋕
㋒、㋕より、2組の角がそれぞれ等しいから
　　　　△EAC ∽ △CDB
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・部分点を与える。
・（＊）において、「こ
　のaの値は問題に適
　している。」という
　記述を省略している。
　この記述がなくても
　減点の対象とはしな
　い。

　完答とし、二つとも
　正しい場合のみ点を
　与える。

　部分点を与える。
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